
APPLE/TETRAGRAMMATON T-5001 - UNFINISHED MUSIC No. 1: TWO VIRGINS 
    

    
  Brown outer bag (most copies sealed with a 2" round white 

sticker) (prototypes exist with die-cut holes where the faces are) 

    
Bestway Contract pressing  Monarch Contract pressing  
    
Note: Counterfeit copies of this LP exist.  
Counterfeits can be distinguished from the real thing by checking these characteristics: 
1) Copies which have a purple background surrounding the Apple on the labels are fake (originals have a dark green background). 
2) Copies which have non-glossy labels are fake (or reissues). 
3) Copies with a hand-written MR logo in the dead wax are fakes (these should be machine-stamped). 
4) Copies with a cover which is larger than 12.25" x 12.5" are fakes. 
5) Copies with the brown outer bag which is greenish-gold rather than true brown are fakes. Most original copies have a 2" white round sticker to seal them. 
6) Copies with a label font that is different from the ones shown above are fakes or reissues. 

  

  

Counterfeit record     
    
TETRAGRAMMATON/APPLE T-5001 - UNFINISHED MUSIC No. 1: TWO VIRGINS  
    

    
1985 re-issue by Tetagrammaton Records using Apple label Brown bag opens on top  



  

  

Dish label    
    
APPLE ST-3357 - UNFINISHED MUSIC No. 2: LIFE WITH THE LIONS 
    

   

 

  Printed inner sleeve  

    
Jacksonville  Los Angeles  

  

  

Scranton    
    
APPLE SMAX-3361 - WEDDING ALBUM [Box Set] 
    



    
Cardboard box  Plain cardboard bottom tray  

   
Gatefold cover    

   

 

Cover type #1 (incorrect SNAX-
3361 release number) (detail) 

Cover type #2 (no release 
number) (detail) 

Cover type #3 (correct SMAX-
3361 release number) (detail) 

 

    
12" x 12" PVC bag type #1  
(with print) 

12" x 12" PVC bag type #2  
(without print) 

12" x 12" Wedding cake photo Photo strip & post card 

   

 

Poster #1 Poster #2 12" x 12" Press booklet  



  

  

Scranton    
    
APPLE SW-3362 - LIVE PEACE IN TORONTO 1969 
    

    
    

   

 

Sticker #1 Sticker #2 Sticker #3  

 

  

 

  
Order card for calendar  
type #1 (Jacksonville) 

Order card for calendar  
type #2 (Los Angeles) 

Order card for calender  
type #3 (Scranton) 

Order card for calendar  
type #4 (Winchester) 

   

 

Calender type #1  
(plastic spiral) 

Calendar type #2  
(metal spiral) 

Calender type #3  
(stapled) 

 



    
Jacksonville #1 Capitol logo on B-side Jacksonville #2 Mfd. By Apple Records,  

Inc. on B-side 

    
Jacksonville #3, 
Without SW-prefix 

Mfd. By Apple Records,  
Inc. on B-side 

Los Angeles #1 Mfd. By Apple Records,  
Inc. on B-side 

    
Scranton #1  Scranton #2  

  

  

Winchester Mfd. By Apple Records,  
Inc. on B-side 

  

    
MOBILE FIDELITY SOUND LAB/CAPITOL MFSL 1-283  - LIVE PEACE IN TORONTO 1969 
    



    
Sticker on front shrinkwrap Individually numbered on  

rear cover 
Calender (stapled) Sticker 

   
Cardboard wrapper Apple logo on label Comes in MFSL rice paper 

protective inner sleeve 
    
APPLE 3362 - LIVE PEACE IN TORONTO 1969 
    

    
2009 Limited edition “From The Capitol Vaults”,  
Sticker on front shrinkwrap 

Calendar (metal spiral)  Cardboard stiffener 

  

  

   
APPLE SW-3372 - JOHN LENNON/PLASTIC ONO BAND 
    



    
  Sticker #1 Sticker #2 

   

 

Sticker #3 Sticker #4 Sticker #5  

  

  

Printed inner sleeve    

    

    
8 different inner sleeve lyric credit printings 

    
Los Angeles Scranton 



  

  

Winchester    
    
CAPITOL SW 3372 – JOHN LENNON / PLASTIC ONO BAND   
    

    
 Apple logo on rear cover Jacksonville  

    
Los Angeles #1  Los Angeles #2  

    
Winchester  Unknown contract pressing, dish label 
    
CAPITOL/MFSL 1-280 – JOHN LENNON / PLASTIC ONO BAND   
    



    
Limited numbered edition Apple logo on rear cover Insert sheet  

 

 

  
Sticker on shrink  LP contains the 2000 digital remix including the bonus tracks 

from the 2000 CD issue 
    
APPLE SW-3379 - IMAGINE 
    

    
  Printed inner sleeve type #1 (without print All lyrics...) 

    
Printed inner sleeve type #1 (with print All lyrics...) Later issues have 2-sided 12" x 12" lyric inner 

    
Sticker #1 Sticker #2  

(incorrect Oh Yoke! print) 
  

   



   

 

          Poster          Post card type #1 Post card type #2  

    
Jacksonville #1  Jacksonville #2  

    
Los Angeles #1  Los Angeles #2  

    
Winchester #1  Winchester #2  

    
2008 Limited edition “From The Capitol Vaults”,  
Sticker on front shrinkwrap 

Printed inner sleeve  



    
        Postcard Poster (folded)  
 

 
CAPITOL SW-3379 - IMAGINE 
    

    
Glossy slick cover Apple logo on rear cover Posterboard cover 

    
Inner sleeve Poster Post card 

    
Los Angeles #1  Los Angeles #2  

    



Winchester  Electro Sound contract pressing  
    
MOBILE FIDELITY SOUND LAB/APPLE MFSL 1-153  - IMAGINE  
    

   

 

  Cardboard wrapper  

    
Apple Records on label Contract pressing  

“Made in Japan” 
LP is pressed on translucent brown vinyl 

    
CAPITOL/MFSL 1-277 – IMAGINE   
    

    
Limited numbered edition Apple logo on rear cover Insert sheet  

    
Cardboard wrapper  LP contains the 2000 digital remix 
    
APPLE set: 5099967887316 - IMAGINE 40th ANNIVERSARY SPECIAL EDITION BOX SET [2-LP Box] 
    



    
Record Store Day 2011 issue, Box contains the Imagine LP [black vinyl], the Imagine Sessions LP [white vinyl]  
(in individual covers with inner sleeves), poster and 2 post cards 

    
Imagine LP  Inner sleeve  
  

  
    

    
Imagine Sessions LP  Inner sleeve  

 

 

  
Info sheet  White vinyl  
    



APPLE SVBB-3392 - SOME TIME IN NEW YORK CITY [2-LP] 
    

   
Gatefold cover    

    
Printed inner sleeves    

    
       Petition form type #1  
       (Addressed to Justice For John And Yoko Committee) 

      Petition form type #2  
      (Addressed to National Committee For John And Yoko) 

    
Petition forms (detail)         Postcard Some copies come with gold foil Two Record Set  

sticker over 'offending' photo of Nixon and Mao 



    
Los Angeles White label Promo   

    
Jacksonville    

    
Los Angeles    

    
Winchester    
    
CAPITOL SVBB-3392 - SOME TIME IN NEW YORK CITY [2-LP] 
    

   



    

    
    

    
Winchester #1 With Apple Records print  Space under Capitol 

    
Winchester #2 With Apple Records print  No space under Capitol 

    
Unknown factory, dish labels With Apple Records print   
    
APPLE SW-3414 - MIND GAMES 
    



    
    

    
Jacksonville #1,  
light green Apple label 

Mfd. By Apple Records,  
Inc. on A-side 

Jacksonville #2,  
dark green Apple label 

Mfd. By Apple Records,  
Inc. on both sides 

    
Los Angeles  Winchester #1 Mfd. By Apple Records,  

Inc. on A-side 

    
Winchester #2 Mfd. By Apple Records,  

Inc. on B-side, ℗ 1973 aligned 
in between title and artist 

Winchester #3 Mfd. By Apple Records,  
Inc. on B-side, ℗ 1973 aligned 
with title 



    
Winchester #4 No Mfd. By Apple Records,  

Inc. print 
Winchester #5 Mfd. By Apple Records,  

Inc. on both sides 
    
CAPITOL/MFSL 1-293 – MIND GAMES   
    

    
Limited numbered edition  Insert sheet Apple logo on rear 

    
Cardboard wrapper  LP contains the 2002 digital remix without the bonus tracks of 

the 2002 CD issue 
    
APPLE SW-3416 - WALLS AND BRIDGES 
    

    
Gimmick gatefold cover    



    
Sticker 8-Page booklet Printed inner sleeve  

    
Jacksonville #1  Jacksonville #2 Same layout as  

Los Angeles pressing 

    
Los Angeles  Winchester  
    
ADAM VIII LTD. AVIII 8018 - ROOTS 
    

    
  Apple Records print on labels  
    
Note: Counterfeit copies of this LP exist.  
Counterfeits can be distinguished from the real thing by checking these characteristics: 
1) Copies with the word GREATEST (instead of GREAT) printed on the spine are counterfeits. 
2) Original covers are manufactured with white posterboard. If a copy has a paste on cover slick, it's a counterfeit (although some counterfeits have copied the white posterboard 
construction!). 
3) On the cover, if you cannot see the pink flesh on John Lennon's shoulder (right), it's a counterfeit (Many counterfeits use a slightly enlarged copy of the front cover which cuts out 
the shoulder).  
4) If the letters in the word STEREO (in the bottom right corner of the cover) run together, it's a counterfeit. All originals have the word STEREO printed in separate letters.  
5) On the back cover, the printing on the little album covers in the advertisement are legible (This is not to say they are perfectly clear because the print is really small).  Every 
counterfeit has the print absolutely unreadable.  
6) If the disc is an unusually thick piece of vinyl, it's a counterfeit.  
7) If the label on the record is unusually large compared to a standard 1970's pressing, it's a counterfeit.   



8) If the trail off area of the record does not have a machine stamp BELL SOUND, it's a counterfeit (although some counterfeits do have BELL SOUND stamped in the dead wax!).   
9) All original copies have the matrix number of A 8018 pressed into Side 1 Label. No counterfeits have this feature. 

   
1) Counterfeit cover spine (detail) 3 + 4) Counterfeit cover  

front (detail) 
5) Counterfeit cover rear (detail) 

    
5) Counterfeit cover rear (details) Counterfeit labels (10 mm diameter,  

note larger indentation ring) 
    
APPLE SW-3419 - ROCK 'N' ROLL 
    

   

 

  Some (Winchester) copies come 
with 2E For Export Only sticker 

 

    
Jacksonville #1  Jacksonville #2 Large 1 & 2 print 



    
Los Angeles  Winchester  

    
2008 Limited edition release “From The Capitol Vaults”,  
Sticker on front shrinkwrap 

 

 
APPLE SW-3421 - SHAVED FISH 
    

    
  Printed inner sleeve  

 

   

Sticker    

    
Jacksonville #1  Jacksonville #2  



    
Los Angeles  Winchester  
    
CAPITOL SW-3421 - SHAVED FISH   
    

    
 Apple logo on rear cover Printed inner sleeve  

    
Jacksonville  Los Angeles  

    
1983 Specialty Records contract pressing, purple label Specialty Records contract pressing, Rainbow label 

    



 

 

1988 Specialty Records contract pressing, purple label Winchester  

  

  

Unknown contract pressing, dish label with rough texture   


